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Prezidentská delegace, jejíž součástí byl i ředitel NÚKIB Lukáš Kintr, navštívila Estonsko v
rámci státní návštěvy. NÚKIB byl na cestě dále zastoupen svými experty v doprovodné
delegaci.

Během dvoudenního programu v Tallinnu a Tartu proběhla řada jednání se strategickými partnery z
veřejného, soukromého i akademického sektoru, která potvrdila silné a dlouhodobé partnerství obou
zemí v oblasti kybernetické bezpečnosti a otevřela prostor pro jeho další prohloubení.

Jedním z klíčových bodů programu bylo jednání s e-Governance Academy (eGA), dlouhodobým
partnerem České republiky v oblasti digitální transformace a kyberbezpečnosti. Jednání se zaměřilo
zejména na další rozvoj projektů v oblasti budování kybernetických kapacit, včetně iniciativ jako
Cyber Balkans 2 či projektů v rámci NATO Cyber Defence Capacity Building. Vyzdvihován byl také
projekt TSI, na který obě strany nahlížejí jako na výbornou příležitost pro dosažení potřebných změn
a usnadnění implementačního procesu směrnice NIS2.

Součástí programu byla také účast na mezinárodní konferenci CyCon a následně vystoupení ředitele
NÚKIB na bilaterálním obchodním fóru zaměřeném na kybernetickou bezpečnost.

„Spolupráce mezi Českou republikou a Estonskem v oblasti kybernetické bezpečnosti je dlouhodobá,
a s časem roste také její význam a přínos. Je postavena na sdílených hodnotách, vzájemné důvěře.
Zásadním faktorem je společné vnímání bezpečnostních hrozeb,“ uvedl ředitel NÚKIB Lukáš Kintr.

Zvláštní důraz byl kladen i na propojení silných stránek obou zemí. Estonsko je dlouhodobě
považováno za lídra v oblasti digitalizace, zatímco Česko disponuje silnou průmyslovou základnou a
rychle se rozvíjejícím technologickým a kyberbezpečnostním ekosystémem.

„Příležitost spočívá v propojení těchto silných stránek, v kombinaci estonských zkušeností a inovací s
českou technologickou kapacitou,“ doplnil Kintr.

Další bilaterální jednání v Tallinnu proběhla se zástupci Státního úřadu pro informační systémy
(RIA), kde se diskutovaly národní priority, aktuální výzvy v oblasti kybernetické bezpečnosti i
rostoucí hrozby online podvodů.

Druhý den návštěvy pokračoval v Tartu, kde se delegace zúčastnila odborného setkání
kybernetických expertů na půdě Univerzity v Tartu. Diskuse se zaměřily na spolupráci ve výzkumu a
vývoji, propojení průmyslu s akademickou sférou i zkušenosti ze studentských výměnných programů.
Zmíněny byly také společné projekty, například iniciativa CHESS.

„Naše země si jsou v mnohém blízké. Právě tato blízkost vytváří pevný základ pro další rozvoj
spolupráce v oblasti bezpečnosti i technologií,“ uvedl během jednání ředitel NÚKIB Lukáš Kintr.

Návštěva byla zakončena neformálním networkingem a potvrzením zájmu obou stran dále
prohlubovat spolupráci jak na bilaterální úrovni, tak v rámci EU a NATO.



Cesta přinesla nové příležitosti pro konkrétní projekty, posílila existující partnerství a potvrdila, že
Česko a Estonsko sdílejí nejen podobné výzvy, ale i ambici společně posilovat kybernetickou odolnost
Evropy.
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